skupina A 2. pisemka

‘ et x+2
1) Urcete definiéni obor funkce f(x) = arcsin y .
-Xx
2) Vypocitejte limitu
. l—cosx
lim =
x—0 o
3x+2

3) Urcete inverzni funkci k funkci f(x) = 5 . Dale urcete defini¢ni obor a obor hodnot
X

obou funkci.
4) Uréete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x”e™™ rostouci & klesajici a uréete body, ve

kterych nabyva svého lokdlniho maxima a minima.
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skupina C 2. pisemka

In(x* +5x +4)

vx+3

1) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) =

2) Vypodcitejte limitu
. xsinx
lim
0] —cosx
3) Urcete inverzni funkci k funkci f(x) = log, (x — 2)+ 3. Dale uréete defini¢ni obor a obor

hodnot obou funkci.

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = rostouci Ci klesajici a uréete body, ve

(x + 1)2

kterych nabyva svého lokalniho maxima a minima.
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skupina D 2. pisemka

1)

2)

3)

4)

..............................................................................

+4/3—-x.

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) =

Vypocitejte limitu
. Al+x-1

lim———

x—0 X
x* =3
b
Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = xe™™ konvexni & konkdvni a uréete inflexni
body.

Urcete rovnice vdech asymptot funkce f(x) =
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